

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 19 januar 2021

Til stede : Tine Thrane, Michael plauborg, Morten Jørgensen

1. Valg af ordstyrer.
Michael valgt
 2. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
 3. Siden sidst
Kontor møbler på vej
 4. Økonomi
 - a. Saldo
saldo dags dato : 33305,80
 - b. Budget
budget fra 2020 gennemgået.
 - c. Årsregnskab 2020
fremlagt og gennemgået.
 - d. Budget 2021
henlæggelseskonto oprettes. budget godkendt
 5. Indkomne sager
 - a. Pc til almen brug. skal vi og hvad ?
 - i. Vi finder en It-løsning, som bærbar. spørger medlemskredsen om der er en der har en liggende som de vil donere.
 - b. Kommende bestyrelsesmøder i 2021
14 april, 22 september, 10 november
 - c. Generalforsamling 2021
 - i. Praktiske ting.
ny dato 21 april i Hjallesø forsamlingshus. Der er aftalt med lpo odense at vi afholder samme dato og har fællesspisning med dem om aftenen. pris er 1500 for leje af hele huset (deles med LPO Odense), 40 kr for anretning under mødet. samt 210 kr for spisning incl drikke.
 - ii. Vedtægtsændringer
skal der skrives ind med alm flertalsbestemmelse eller $\frac{2}{3}$ flertal ?
Ændring af §17 fra jul til nytår.
 - iii. Ferieregelændringer
Ingen
 - iv. Tillæg til forretningsorden (lokalgruppens arbejdsdok)
Videre udarbejdelse og form, samt hvordan skal det vedtages ?
1. maj holdes sammen med DJ i Kongens Have, i Odense

6. Nyt fra Områdegruppen

Signal gruppen. Kaj kigger ned af svendborgbanen med henblik på overkørslen nede ved Svendborg station.

Svar fra Bo i uniformsudvalget

- Desværre er det for dyrt at få logo broderet
- der er kommet et halstørklæde i uniformsprogrammet
- der findes ikke vinterbukser med mindre det skal være overtræksbuks, der er lange underbukser til at komme indenunder hvis uniforms bukserne er for kolde.
- Bacher sørger for at skaffe større orange veste, hvis det er nødvendigt større end XXXL
- Bacher strammer op og undersøger hvad fejlene har været i forhold til forsendelse... og det lover bod og bedring.
- logoet står ikke til at ændre, "one Arriva"
- Taskerne bliver der kigget på når der skal bestilles en ny sending

Alle lokalgrupper har udskudt generalforsamlinger og har fået fastsat nye datoer i april måned

7. Lokal information

- a. Betaling via løn. HUSK fagligt kontingent.
- b. Generalforsamling 2021
- c. Kontorets åbningstider
- d. Konstituering i bestyrelsen.
- e. Ferieforbrug / hvornår bliver det trukket
- f. Alm oprydning på depotet

8. Opgaver / Kommende planlægning

Generalforsamling. - ændringsforslag. udarbejdelse Morten.
Godkendelse slut feb
Tillæg til forretningsorden. - videre udarbejdelse Morten
Godkendelse slut feb.
Oprettelse henlæggelseskonto Tine
Hurtigst muligt

9. Eventuelt

- a. Lpo hjemmesiden.
- b. flere krus til køkkenet.
- c. Fotokonkurrence til sommer.

10. Godkendes af dagsorden.

- a. Godkendt